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KuiBcbkol obnacTi

INEPEJIIK
3aX0/1iB 3 MOJliNIeHHs! caHiTaApHOTo cTany Jicis

hinii "Cronuunnii sicouii odic" A "Jlicn Ykpaiuu" TerepiBebke HaAIiCHHUTBO

_HOFPOBEYIO:

Hauanpsik LeHTpaiibHo

vﬁvm\marzh {2 OEOT0-Td MUCITHBEEKOr0 rocnoaapcTsa

@ [iowa niasimpiny, Kopotka Takcauiiina XxapakTepucTHKa Haca/KEHb BINOBIAHO 10 . = @ .m. e =

(=% i R & = R T = e— =

W N m Z rekTapis Marepiasis JIiCOBNOPS AKYBaHHS 2 “.Hm m m w 2 z M m

= o 5 - > 5 = S Hg 5

. ElE| = w - 8% ] S = |2 - : = =EDE mmw

Tlicuunreo I = N = = 5E 8 = ) 315 = g | £ 8 B £Egg38 e

= | ol F|E S = x O Z g S5l 2 al|l8E[(e el = |8 £ e g =R -

(ypouwuuie) o | 9 = a 2 = a <) = sl s&al=m Q|8 = 8 2 - - S S < I — o & X

212|282 B 25 5 &1 2 |E|l=§|=2|8EE 8|87 g " EZ8g| £

21=|g|3| § |&¢£% ° £l e |8|57|58(|52°% 2|3 : £25°| 38

g = ~ gz - s |g8lgg | S (= = Ssaz | TEE

= E = 5] 8 g & = = = = %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

Terepiscbke 531243 10C3 96 | 0.70 [ 1A] 31 36 500 2 | BCP cTOBOYPOBI HIKITHHKH 40 HeMae

TerepiBebke 5311 [18.0 10C3 91 | 0.70 [ IA] 31 36 500 2 | BCP cTOBOYPOBI IIKiTHHKH 30 Hemae

Terepischbke 53 1 10| 5.8 9C31/13+bI1 91 | 0.70 [ 1A 32 40 500 2 | BCP cTOBOYPOBI LIKITHHKH 40 HeMae

TetepiBchbke 55 |10 2.9 9C31bI1 91 | 0.80 [ 1A] 32 32 570 3 BCP cTOBOYpPOBI LIKITHUKH 70 Hemae

Terepischke 55 [11] 1.8 9C31bI1 91 | 0.80 [ 1A| 32 32 570 3 | BCP cToBOYPOBI WIKiAHHKH 70 HeMmac

Pazom 32.8 =
Pazom BCP 32.8 7
Beworo no dinii BCP 32.8 & \ \
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"Cronuunuii aicosuii odic" JIIT "Jlicu Ykpainu"
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2025 poky
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